INFORMATIVO

ELEIÇÃO PARA  MEMBROS DO CONSELHO DELIBERATIVO DA GEAP
INFORMAMOS AOS SERVIDORES QUE NO DIA 30 DE OUTUBRO DE 2008 SERÁ REALIZADA ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES (TITULAR E SUPLENTE) DESTE MINISTÉRIO, PARA O CONSELHO DELIBERATIVO DA GEAP – FUNDAÇÃO DE SEGURIDADE SOCIAL, QUE É O ÓRGÃO MÁXIMO DA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA FUNDAÇÃO, RESPONSÁVEL PELA DEFINIÇÃO DA POLÍTICA GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE ENTIDADE E DE SEUS PLANOS DE BENEFÍCIOS, CONFORME RESOLUÇÃO GEAP/CONDEL Nº 341, DE 23/01/2008, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 29/01/2008.

OS INTERESSADOS EM CONCORRER, DEVERÃO COMPOR CHAPA DE 02 (DOIS) MEMBROS, SENDO UM TITULAR E UM SUPLENTE, QUE ATENDAM, OBRIGATORIAMENTE, NO ATO DA INSCRIÇÃO, ÀS SEGUINTES CONDIÇÕES:

· SER SERVIDOR EFETIVO, ATIVO OU APOSENTADO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES;

· SER TITULAR INSCRITO E ADIMPLENTE HÁ, PELO MENOS 12 (DOZE) MESES, ININTERRUPTAMENTE, NOS PLANOS DE SAÚDE ADMINISTRADOS PELA GEAP;

· NÃO TER SOFRIDO CONDENAÇÃO CRIMINAL TRANSITADA EM JULGADO;

· NÃO TER SOFRIDO PENALIDADE POR INFRAÇÃO DE LEGISLAÇÃO DA SEGURIDADE SOCIAL, INCLUSIVE DA PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR OU COMO SERVIDOR PÚBLICO; E

· NÃO TER SOFRIDO PENALIDADE ADMINISTRATIVA ENQUANTO MEMBRO DE CONSELHOS, NEM NO EXERCÍCIO DE CARGO DE DIREÇÃO E NAS DEMAIS ÁREAS DA GEAP.
OS SERVIDORES ELEITOS TERÃO MANDATO DE 04 (QUATRO) ANOS. 

O REGULAMENTO DO PROCESSO ELEITORAL ESTÁ DISPOSTO NO EDITAL Nº 01, PUBLICADO NO BOLETIM ESPECIAL Nº 64, DE 08/10/2008, TAMBÉM DISPONÍVEL NA INTRANET, NO LINK:

http://intranet/boletim_pessoal.asp?tipo=BE
PARA MAIORES INFORMAÇÕES ENTRE EM CONTATO NO TELEFONE: (61) 3311-7791 OU E-MAIL: marcia.pisco@transportes.gov.br.

