Seminário Técnico
Melhoramentos Fluviais

“Novas metodologias para projeto e execução de dragagens e obras de regularização de canais fluviais para navegação”


No dia 03 de outubro de 2007 esteve em visita a este MT o Comandante Geral do United States Army Corps of Engineers – USACE (tenente-general Van Antwerp). Na oportunidade, as partes mostraram interesse em trocar informações e experiências na área das vias navegáveis interiores, que é uma das atribuições daquela organização do exército americano.


No final de julho, início de agosto, delegação brasileira visitou parte do sistema do rio Mississippi e das instalações daquela instituição, que contou com a participação do diretor do DEFIT, engenheiro Luiz Eduardo Garcia. Um dos dias da visita técnica foi reservado para um seminário onde foram apresentadas as situações dos dois países com relação à atividade. O diretor do DEFIT apresentou as carências, especialmente nas áreas técnicas/engenharia de infra-estrutura das vais navegáveis, assunto que levantou interesse do USACE.


A delegação que ora visita o Brasil, está diretamente envolvida com cooperação já existente com o Exército Brasileiro para apoiar no projeto de revitalização do rio São Francisco, a cargo no exército brasileiro, tendo iniciado sua presença no Brasil por Barra naquela bacia hidrográfica desde o dia 13 de novembro.


Em face do interesse demonstrado por este MT durante a visita ao Mississippi, a delegação norte-americana programou-se para passar por Brasília e continuar o contato anterior. Aproveitando a oportunidade, estarão presentes técnicos de desenvolvem atividades de interesse especialmente para o DNIT, na área de infra-estrutura das vias navegáveis (dragagem, obras de melhoramentos e modelos físicos), daí a convocação realizada para a presença dos Administradores de Hidrovias (especialmente o rio Paraguai e Madeira, que poderiam se beneficiar das novas metodologias conhecidas na visita técnica), e a proposição de realização do seminário/reunião técnica.


A idéia é identificar temas bastante específicos durante a reunião, para se estabelecer propostas de cooperação técnica em projetos determinados e específicos (factíveis e de aplicação imediata), de forma que se possa ampliar futuramente para outras áreas ou projetos, à medida que a cooperação se mostre viável e produtiva.


A seguir está a programação das apresentações propostas para a reunião, sobre as quais se pretende identificar a cooperação técnica, e os nomes dos técnicos americanos que compõem a delegação norte-americana..
Ministério dos Transportes

Secretaria de Fomento para Ações de Transportes – SFAT

Departamento do Fundo Nacional de Infra-estrutura de Transportes – DEFIT
United States Army Corps of Engineers – USACE
Brasília, 19 de novembro de 2008

AUDITÓRIO DO MT/MC (Subsolo)
Agenda tentativa

14h30min - 
Abertura

14h40min - 
“United States Army Corps of Engineers - USACE”



Marcelo Salles – HQ USSOUTHCOM
15h00min -
“Micro-Models”




Dr. Robert Davenroy – Saint Louis District

15h30min - 
“Water Navigation Structures”




Dr. Charles Little – ERDC
16h00min -
“Dredging”




Mr. Duane Poiroux – Mobile District

16h30min -
Debates

17h00min -
Coffee-Break

17h20min - 
“Passagens Críticas no rio Madeira”




Eng. Jorge de Almeida Barroso - AHIMOC

17h35min -
“Passagens Críticas no rio Paraguai”



Eng. Antonio Paulo de Barros Leite – AHIPAR

17h50min -
Debates, Conclusões e Sugestões para Continuidade
18h15min - 
Encerramento
