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  Em, 09 de abril de 2008.

Assunto: Utilização de Navegadores de Internet (Browsers)

1
O Grupo de Trabalho criado  pela Portaria nº 256, de 04/12/2007, com o objetivo de elaborar o Plano de Segurança da Informação, após reunião com os membros, informa as regras de utilização dos navegadores de internet (browsers) no Ministério dos Transportes:
- O navegador padrão  é o Microsoft Internet Explorer, uma vez que seu gerenciamento é centralizado através do Microsoft Active Directory (Controlador de Domínio);
- As configurações de segurança de navegação e aplicações dos pacotes de atualização são realizadas de forma automática no Microsoft Internet Explorer no momento em que o usuário faz o logon na rede. Portanto, nenhum usuário terá acesso a este tipo de configuração;
- A utilização de qualquer outro navegador é vedada, pois a plataforma adotada pelo Ministério dos Transportes foi planejada para o uso do Microsoft Internet Explorer. No caso em que outros navegadores sejam instalados, de forma não autorizada, ocorrerá, automaticamente, o bloqueio do navegador,evitando assim, a exposição de todos os  usuários a ameaças(vírus, spams, roubo de dados pessoais, etc).
2
O Ministério dos Transportes possui aproximadamente 1500 estações de trabalho voltadas exclusivamente para os serviços de interesse deste órgão. Portanto, não há como atender pedidos de instalação de outros navegadores uma vez que, o Microsoft Internet Explorer possui todos os requisitos necessários para navegação na internet e intranet e sistemas corporativos.
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